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CÂMARA MUNICIPAL DE TARRAFAS 

 
Ata da 26ª (vigésima sexta) Sessão Ordinária do 4º (quarto) ano da 8ª (oitava) 

legislatura da Câmara Municipal de Tarrafas – Ce, aos 15 (quinze) dias do mês de   

outubro do ano de 2020, (dois mil e vinte)   das 8:00 (oito) às 10:00 (dez) horas, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à Rua Castro Alves, S/N, Centro desta cidade, 

reuniram-se sob a presidência do vereador Valdeci Ferreira Lêu os seguintes edis: 

Antonio Edson da Silva, Antonio Wadir de Lima Guerreiro, Francisco Avelino de 

Sousa, Francisca Arrais da Silva, Alceu Rodrigues de Sousa, Antonio Miguel Filho, 

Eronildes Francisco dos Santos e Francisco Teotônio Neto. Após verificar número 

legal, o presidente, evocando a presença de Deus, deu por aberto os trabalhos 

agradecendo a presença dos seus pares que se conectavam na sessão e saudando 

a assistência que acompanhava o trabalho do Legislativo tarrafense pelo rádio, 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior que posta em discussão e depois em 

votação, fora aprovada por unanimidade. Sem matérias para o pequeno expediente, 

o presidente passou direto à Ordem do Dia, colocando em discussão e depois em 

votação o seguinte requerimento: Requerimento Nº 022/2020 de autoria do vereador 

Wadir Guerreiro, que sugeria à Gestão, a construção de um Centro de Fisioterapia 

utilizando o terreno da Unidade de Saúde Nossa Senhora das Angústias, que posto 

em discussão e depois em votação fora aprovado por unanimidade. Em seguida, a 

Secretaria da Casa apresentou o Projeto de Lei Nº 016/2020 de autoria do Poder 

Executivo, que  “Dispõe sobre a fixação do subsídio mensal do Prefeito, do Vice-

Prefeito e dos Secretários Municipais de Tarrafas/CE para o período de 1º de janeiro 

de 2021 a 31 de dezembro de 2024”. O presidente mandou que o Projeto fosse 

enviando à Comissão de Finanças e Orçamento. Fechando a Ordem do Dia, o 

presidente Valdeci Lêu abriu o Grande expediente e ofereceu a palavra aos 

vereadores usando inicialmente o vereador Wadir Guerreiro, que após as saudações 

de costume, agradeceu aos pares a aprovação do seu requeriemnto. Em seguida, 

Wadir Guerreiro agradeceu ao prefeito Taiano Martins pelo atendimento ao seu 

requerimento que reivindicava melhoramentos nas ladeiras da estrada do Sítio 

Umbuzeiro e estava sendo realizado o serviço. Depois, parabenizou aos professores 

pela passagem do seu dia, desejando cada vez mais sucesso na carreira que 

abraçaram. Disse Wadir Guerreiro que a educação de Tarrafas era feita com muito 

trabalho e carinho, porque várias escolas receberam a nota 10 na avaliação do 

SPAECE.  Depois, fez uso da palavra o vereador Edson Silva, que saudou aos 

pares e agradeceu a Deus por mais um dia de paz no Município neste período de 
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campanha. Agradeceu também à população do Município que o tem recebido muito 

bem por onde passou. Como ainda, nesta mesma fala, disse que o seu trabalho 

como vereador sempre vai continuar para contribuir com o progresso da terra. 

Concluiu parabenizando os educadores que trabalham no Município, pela passagem 

do dia do professor.     

Concluindo o ciclo de falas, fez uso da palavra o presidente Valdeci Lêu, que saudou 

aos professores de Tarrafas no seu dia em nome da professora Willa Lêu. Depois, 

agradeceu aos habitantes do Município com quem tem conversado muito neste 

período eleitoral, já que ele é candidato novamente a uma vaga na Câmara 

Municipal e levava a sua mensagem aos trarrafenses.  E como não havia mais nada 

a ser tratado, o presidente deu por encerrado os trabalhos e para constar, mandou 

que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos edis presentes.    
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